

# 凝聚思想共识 激发奋进力量

## 学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团宣讲活动综述

党的十九届六中全会全面总结党的百年奋斗重大成就和历史经验,深刻揭示过去我们为什么能够成功、未来我们怎样才能继续成功,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

11月22日至12月3日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团成员分赴各地区及有关系统、部门,开展系列宣讲活动,推动全会精神深入群众、深入人心。

连日来,中央宣讲团在各地和有关系统、部门作报告44场,举办各种形式的互动交流活动30多场,直接听众3万多人,通过电视直播、网络转播等渠道间接收收看人数达1500多万人。

### 紧扣全会精神掀起宣讲热潮

为推动兴起学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮,中央决定由中宣部会同中央有关部门组成中央宣讲团。

11月18日,学习贯彻党的十九届六中全会精神中央宣讲团动员会在京召开,中央领导同志出席会议并讲话,表示要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,广泛深入开展全会精神宣讲,推动全会精神深入人心,引导广大干部群众增强“四个意识”,坚定“四个自信”、做到“两个维护”,更好用全会精神统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志。

动员会上,中央领导同志围绕做好宣讲工作,要求参加宣讲的同志增强政治责任感和使命感,扎实准备备课,把握正确导向,回应群众关切,讲好党史故事,确保宣讲取得实实在在的效果。

11月18日到21日,中央宣讲团在京进行集体备课。大家深入学习领会习近平总书记在党的十九届六中全会上的重要讲话精神,学习领会全会精神,学习领会中央宣讲团动员会精神,根据全会审议通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》等

精心备课,起草撰写宣讲稿,为宣讲做好充足准备。

紧扣目标任务,一场场高规格的宣讲活动在各部各地区各单位陆续开展。

11月19日下午,中国共产党历史展览馆,中央宣讲团首场报告会在这里举行。在京党政军机关干部、中央企业和高校负责人、理论工作者和各界群众代表约800人早早就座,现场聆听报告。

在报告中,中央领导同志运用丰富的史实、生动的案例、翔实的数据对全会精神进行解读阐释,深入透彻、通俗易懂,进一步加深了听众对全会精神的理解与把握。

按照中央统一部署安排,部分党和国家领导同志作为宣讲团成员在有关系统、部门或所在地区进行宣讲。

讲清楚讲透彻过去一年来党和国家事业发展取得的重大成就,讲清楚讲透彻党百年奋斗的光辉历程、辉煌成就、历史意义,讲清楚讲透彻党坚守初心使命的执着奋斗,讲清楚讲透彻坚持党的全面领导、全面从严治党,讲清楚讲透彻新时代的历史性成就和历史性变革,讲清楚讲透彻党百年奋斗的历史经验,讲清楚讲透彻以史为鉴、开创未来的重要要求……党和国家领导同志的宣讲方向明确、重点突出,受到广大党员干部群众热烈欢迎。

大家纷纷表示,党和国家领导同志在宣讲中紧扣全会主题、结合相关部门地区单位实际,具有很强的思想性、针对性、指导性,下一步要按照党中央部署,切实把思想和行动统一到全会精神上来,以史为鉴、开创未来,奋力走好新时代的赶考之路。

### 深入基层一线 力求讲清讲透

从企业乡村到机关社区,从革命纪念馆到新时代文明实践中心……中央宣讲团成员深入基层单位,围绕广大干部群众关心的问题开展丰富多彩的宣讲活动,推动全会精神学习宣传走深走实。

赣鄱大地,一片红色热土。11月29

日,中央宣讲团成员来到江西宣讲,宣讲期间走进南昌八一起义纪念馆与红色宣讲员、社区干部群众等交流互动,到南昌大学与大学生座谈宣讲。在宣讲中,中央宣讲团成员重点结合新时代的历史性成就和历史性变革,深刻阐释了“两个确立”的决定性意义。

“在讲解中如何更好突出党的百年奋斗的历史经验”“作为社区干部如何进一步增进基层群众对党的认同”……在宣讲现场,大家结合自身工作、从不同角度提问,宣讲团成员紧扣全会精神深入浅出一一回应。

“这次现场宣讲让我受益匪浅,作为红色宣讲员,我更要主动作为,用自己的讲解帮助群众树立家国情怀,让他们在铭记先烈的同时,传承好、践行好先辈的奋斗精神。”八一起义纪念馆讲解员周甜动情地说。

在河北省石家庄市正定县塔元庄村,宣讲团成员以“一个主题”“两个确立”等一组数字串联起宣讲过程,既重点突出,又生动鲜活。

“我是一名农村老党员,结合全会精神、针对我们村的发展,您有哪些具体建议呢?”塔元庄村党员代表赵桂林问得仔细,中央宣讲团成员答得认真,从村党支部建设、村产业发展等方面提出了自己的见解和思路。

“近距离聆听中央宣讲团成员的宣讲,我感到非常‘解渴’。我要带领乡亲们把全会精神学习好、宣传好、落实好,让全会精神在田间地头落地生根。”塔元庄村党支部书记尹平说。

在海南省海口市琼山区,中央宣讲团成员走进新时代文明实践中心,把全会精神传到琼州大地,浸润百姓心田。

“我们党为什么要以召开全会的方式,对党的百年奋斗重大成就和历史经验进行总结”“我们该如何处理好精神文明建设和海南自贸港建设的关系”……面对一个个满怀期待的提问,中央宣讲团成员结合全会精神和当地实际悉数解答。大家边听边记,直言收获颇丰。

在中国宝武太钢精密带钢有限公司

司,中央宣讲团成员走进车间,与企业干部职工代表围坐在一起,围绕企业干部职工在学习党的百年奋斗历程中如何激发干劲,走好科技兴企、人才强企之路等进行深入交流。

听完宣讲,公司技术质量部副部长廖席感触颇深:“新的历史决议增强了我们的信心和工作热情,要把全会精神转化为企业高质量发展的动力,继续开拓创新、勇攀高峰,力争解决更多‘卡脖子’技术难题。”

在北京、天津、上海、广东、重庆、新疆、福建、贵州、云南、青海、黑龙江、辽宁、内蒙古等地,中央宣讲团成员围绕党员干部群众关切开展宣讲,现场互动频频,大家深受启发。

### 面向青年群体 点燃奋斗激情

青年兴则国家兴,青年强则国家强。向广大青年群体讲清透党的十九届六中全会精神,是中央宣讲团承担的重要任务。

在江苏、甘肃、四川、湖北、山东、广西、西藏、安徽、吉林、陕西等地,中央宣讲团成员走进当地高校,丰富精彩的宣讲内容引发广泛热议。

冬日的长沙,寒意渐浓,但湖南第一师范学院校园内却依然洋溢着温暖。12月1日下午,中央宣讲团成员来到这里与师生代表互动交流,现场气氛热烈,欢声笑语不断。

决议有什么历史意义?如何推动全会精神“进教材、进课堂、进头脑”?师生代表踊跃提问,宣讲团成员耐心作答。在热烈的交流讨论中,全会精神在大家心中生根发芽。

“中央宣讲团成员用精准到位的解读,让我们对党的百年奋斗历程有了深刻了解,给我们上了一堂特殊的党课。”湖南第一师范学院数学与统计学院学生邓帅说,作为毛主席母校的学生,要继承革命传统,传承红色基因,把个人理想融入党和国家事业之中,不负青春、不负时代、不负韶华。

11月29日下午,浙江工业大学科教楼,一场别开生面的宣讲进博会如期举行,来自浙江工业大学、浙江传媒学院、浙江外国语学院的三位青年宣讲员进行了试讲。中央宣讲团成员与来自多个高校的青年宣讲员围绕如何做好新时代青年理论宣讲等问题展开了深入研讨。

“中央宣讲团成员的答疑解惑,令我们学到了不少宣讲方法,帮助我们进一步深化了理论认识、提升了宣讲水平。”浙江传媒学院播音主持艺术学院副教授吕坤表示,作为青年宣讲员,将继续探索用青年人喜闻乐见的形式科学阐释全会精神,用党的好声音凝聚青春力量。

一场场别开生面的宣讲凝聚思想共识,一次次真挚坦诚的交流激发奋进力量。

“从百年党史来看,三个历史决议有什么不同?”“如何给青年学生讲清十条历史经验的内在逻辑?”听了中央宣讲团成员在郑州大学的宣讲,该校马克思主义学院思政课教师周荣方对全会精神有了更加清晰的理解。

“为党育人、为国育才,思政课教师重任在肩。”周荣方说,“今后,我要不断创新思政课的‘打开方式’,把六中全会精神融入教学,帮助同学们牢牢把握人生航向,自觉把个人梦融入到中国梦之中,全面提高报效祖国和人民的政治觉悟和实践本领。”

在中国东西部扶贫协作的典范——宁夏回族自治区银川市闽宁镇,与中央宣讲团成员座谈交流后,闽宁镇青年干部赵睿深受鼓舞:“中央宣讲团阐明了党中央以史为鉴、开创未来的高瞻远瞩和深谋远虑,更坚定了自己埋头苦干、勇毅前行的决心意志。”

“脱贫摘帽不是终点,而是新生活新奋斗的起点。”赵睿说,作为一名“90后”干部,自己将立足本职工作,深入挖掘闽宁镇文化旅游等产业发展潜力,助力闽宁镇的农副产品走出去,推动闽宁镇在巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中走在前列,作出表率。

(新华社北京12月9日电)

外交部:  
所谓“领导人民主峰会”是服务美国私利、维护美国霸权

新华社北京12月9日电(记者董雪、伍岳)针对有报道称,美国计划在所谓“领导人民主峰会”期间推动建立“未来互联网联盟”,外交部发言人汪文斌9日表示,这是美方将民主政治化、工具化、武器化的又一例证,所谓“领导人民主峰会”无关国际公义,而是服务美国私利;无关全球民主,而是维护美国霸权。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国计划在“领导人民主峰会”期间,推动“未来互联网联盟”达成共识。报道称,“联盟”旨在建立以美国为标准的“开放、安全、可靠”的互联网秩序。这是美方期望在“峰会”取得的“成果”之一,以便更好服务美全球战略目标和利益。发言人对此有何评论?

汪文斌表示,这是美方将民主政治化、工具化、武器化的又一例证。美方推动建立所谓“未来互联网联盟”是美分裂互联网、谋求技术垄断和网络霸权、打压别国科技发展的又一例证。美企图将美方设定标准强加于人,限制剥夺各国特别是发展中国家自主选择合作伙伴、发展互联网的权利,阻碍各国享受数字经济发展和技术进步红利。

汪文斌表示,所谓“联盟”,其实是新版装旧酒,以“民主”为借口对早已不得人心的“清洁网络”计划改头换面,搞封闭排他的“小圈子”。美方口号声声要打造“开放”的互联网,做的却是制造对抗、割裂互联网的行径。美方强推“联盟”,就是企图在国际互联网供应链、产业链、信息链中植入意识形态偏见和零和博弈思维,导致严重市场扭曲,企图以此获得不公平、不正当的竞争优势,同和平、安全、开放、合作的互联网精神完全背道而驰。

他说,互联网的未来不应也不可能由少数国家操控。中方反对将科技合作政治化、以意识形态划线、搞排他性安排等做法,这不利于应对共同挑战、促进共同发展,对技术创新有百害而无一利。

“事实再次表明,所谓‘领导人民主峰会’无关国际公义,而是服务美国私利;无关全球民主,而是维护美国霸权。”汪文斌说,美国打着民主旗号进行政治操弄,只会受到国际社会的普遍反对。

值班主任:张苏民 主编:蔡佳倩 美编:张昕



2021第十二届中国国际创意设计推广周三亚开幕

## 2021第十二届中国国际创意设计推广周三亚开幕 设计人才云集 精彩创意吸睛

等,其中为三亚特设了三亚创意商品展区,集中展示推广三亚优秀旅游创意商品。还有国家级、省级工艺美术家作品,全国旅游创意大赛获奖作品,文创产品及500多个品类参展。高端展品设计新颖,寓意深远,体现了极高的艺术价值,文创产品与城市文化、传统文化融为一体,透露出深厚海南情结。本次旅游创意商品展集中展示文化创意优品和旅游创意设计成果,这也是三亚12月一场重要的文化和经贸活动。

从企业乡村到机关社区,从革命纪念馆到新时代文明实践中心……中央宣讲团成员深入基层单位,围绕广大干部群众关心的问题开展丰富多彩的宣讲活动,推动全会精神学习宣传走深走实。

赣鄱大地,一片红色热土。11月29

在交流平台,旅游创意商品展上大学生和众多创新创业者的创意作品,能够借助这一平台,更好地落地走向市场,实现文化、创意、产业三合一,为海南建设国际设计岛添砖加瓦。

本次活动线上线下一同开展,据了解,11月19日至20日线上举办的全国高校商业精英挑战赛已圆满结束,共有近200所院校,500余队参赛团队,2800名学生报名参赛,规模比去年增长超20%。12月10日至12日线下举办的旅游创意商品展,参展

规模比去年有所增长。

笔者了解到,活动配套的文化创意产业发展论坛将于12月10日举办,论坛将围绕“创意提升品牌,设计引领潮流”为主题展开,引入设计“外脑”,交流最新设计前沿观点,紧扣时代主题,挖掘创新观点,致力于培育本土设计人才,为三亚创意设计出谋划策,引领三亚创意潮流、驱动设计时尚,提升海南国际设计岛人才竞争力,助力海南自由贸易港建设。

专题

广告·热线:66810888

# 资讯广场

## 典当

## 急用钱-找银达

全国典当连锁集团  
银达典当诚信经营23年,全国连锁分店25家,办理房产、汽车、名表、钻石、黄金、铂金、股票、数码产品及大宗房地产业务等典当贷款业务。正规专业、快速灵活、高额低息。海口公司:国贸玉沙路椰城大厦一层,68541188、68541288、13307529219。三亚公司:三亚解放路第三市场旁88558868、13518885998。

## 拍卖公告

## 海南铜锣湾拍卖有限公司

拍卖公告  
受委托,定于2021年12月21日上午10点在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)按现状“净价”公开拍卖琼AJZ719别克牌旧机动车一辆,参考价45400元,保证金1万元。展示时间:2021年12月15日-17日。有意竞买者请于2021年12月20日17:00前凭身份证件、海南省小客车指标证明与我司联系了解详情和办理竞买手续。地址:海口市国贸大道1号景瑞大厦A座21层,电话:0898-31302088。

广告·热线:66810888

大海融媒

海报招聘

可查阅广告

看招聘信息

看招聘信

看招聘信息

看招聘信息